

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

спільного засідання постійних комісій Хорольської міської ради 8 скликання з питань економічного розвитку, планування бюджету, залучення інвестицій та підприємництва, з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, інфраструктури та благоустрою, з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту, з питань регламенту, депутатської діяльності, гласності, законності та соціального захисту населення, з питань земельних відносин, екології, містобудування, агропромислового розвитку, архітектури та цивільного захисту населення
від 29.11.2024 р.

Всього членів постійних комісій – 25 чол.

Присутні – 15 чол.

Відсутні – 10 чол.

1 Про внесення змін та доповнень до Програми соціального і економічного розвитку Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області на 2022-2024 роки						
№ п/п	П.І.Б. депутата	Явка	За	Проти	Утримались	Не голосували
1	Бабай Тетяна Василівна	Відс.				
2	Бабич Ольга Михайлівна		За			
3	Баканова Олена Ігорівна				Утрим.	
4	Гавриленко Микола Іванович		За			
5	Григораш Сергій Іванович	Відс.				
6	Гловацький Роман Миколайович		За			
7	Карманська Яна Юріївна	Відс.				
8	Керекелиця Валентина Миколаївна		За			
9	Кібенко Олег Іванович	Відс.				
10	Копайгора Микола Миколайович				Утрим.	
11	Корякін Станіслав Миколайович				Утрим.	
12	Кулик Артур Миколайович				Утрим.	
13	Кучер Олександр Вячеславович		За			
14	Маюк Степан Денисович	Відс.				
15	Міщенко Світлана Михайлівна	Відс.				
16	Олексенко Василь Іванович				Утрим.	
17	Пасюта Анатолій Анатолійович		За			
18	Пасюта Андрій Григорович		За			
19	Переятенець Володимир Денисович	Відс.				
20	Прядко Олександр Вікторович	Відс.				
21	Соболь Леонід Миколайович		За			
22	Торкут Людмила Олександрівна				Утрим.	
23	Хрипко Олександр Михайлович	Відс.				
24	Цілюрик Віталій Володимирович	Відс.				
25	Шевчуга Віталій Миколайович					Не голос.
Всього		10	8	-	6	1
Результат голосування		Рекомендації не прийнято				

Голова спільного засідання

Леонід СОБОЛЬ

Секретар

Ольга БАБИЧ